"SANTA CROCE PUBBLICI SERVIZI SRL" Società Unipersonale

SANTA CROCE SULL'ARNO (PI) CORSO GIUSEPPE MAZZINI N. 122

CAPITALE SOCIALE: EURO 10.000,00 (INT. VERS.)

REGISTRO IMPRESE DI PISA N. 01784780502

Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento da parte del Comune di Santa Croce sull'Arno

DETERMINA A CONTRARRE

N° 8 DEL 31/07/2024

L'Amministratore Unico

Visto

- il D.Lgs. 36/2023 Codice dei Contratti Pubblici;
- l'art. 50 comma 1 del ridetto D.Lgs. 36/2023 che consente:
- a) l'affidamento diretto per lavori di importo inferiore a 150.000 euro, anche senza consultazione di più operatori economici, assicurando che siano scelti soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all'esecuzione delle prestazioni contrattuali anche individuati tra gli iscritti in elenchi o albi istituiti dalla stazione appaltante;
- b) l'affidamento diretto dei servizi e forniture, ivi compresi i servizi di ingegneria e architettura e l'attività di progettazione, di importo inferiore a 140.000 euro, anche senza consultazione di più operatori economici, assicurando che siano scelti soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all'esecuzione delle prestazioni contrattuali, anche individuati tra gli iscritti in elenchi o albi istituiti dalla stazione appaltante; l'articolo 17 commi 1 e 2 del D.Lgs. 36/2023;

Considerata

- la necessità per la società SANTA CROCE PUBBLICI SERVIZI SRL di avviare una procedura di affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. 36/2023 per la Fornitura elementi di comunicazione, pannello forex, pellicole adesive formati vari, vetrofanie e progetto;

Considerata

- la facoltà della Stazione Appaltante di procedere all'affidamento anche senza consultazione di più Operatori Economici, per l'affidamento di cui all'oggetto è stato interpellato il solo Operatore Economico F.90 SRL in quanto in possesso di comprovata esperienza nel settore oggetto dell'affidamento;

Rilevato

- che l'Operatore Economico F.90 SRL ha presentato un'offerta pari ad € 1.980,00 (millennovecentottanta/00) oltre IVA, per l'affidamento di Fornitura elementi di comunicazione, pannello forex, pellicole adesive formati vari, vetrofanie e progetto;

Vista

- la Delibera ANAC n. 582 del 13 dicembre 2023, adottata d'intesa con il Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti; "SANTA CROCE PUBBLICI SERVIZI SRL" Società Unipersonale

SANTA CROCE SULL'ARNO (PI) CORSO GIUSEPPE MAZZINI N. 122

CAPITALE SOCIALE: EURO 10.000,00 (INT. VERS.)

REGISTRO IMPRESE DI PISA N. 01784780502

Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento da parte del Comune di Santa Croce sull'Arno

Considerato

- che la presente procedura di affidamento, in ossequio alla digitalizzazione degli appalti pubblici e alla citata

Delibera ANAC, prevede l'utilizzo di una piattaforma di approvvigionamento telematico certificata;

- che la Società utilizza la piattaforma certificata di e-procurement gestita da ANAC denominata PCP (Piatta-

forma Contratti Pubblici) tramite la quale sarà perfezionato l'affidamento diretto all'Operatore Economico

individuato;

Visto

- l'art. 37 del D. Lgs. 33/2013 in materia di "Amministrazione Trasparente", la presente determina, in ossequio

al principio di trasparenza, verrà pubblicata, come previsto dall'art. 28 del citato D.Lgs. 36/2023;

Sentito

il Responsabile Unico del Progetto nella persona di Dott. Parentini Massimo;

Considerato

Che, trattandosi di affidamento diretto, la stipula del contratto si perfezione secondo le modalità previste

dall'art. 18 comma 1 del D.Lgs. 36/2023;

Decide

a) di procedere all'affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50 comma I lett. b) del D.Lgs. 36/2023, della Fornitura

di elementi di comunicazione, pannello forex, pellicole adesive formati vari, vetrofanie e progetto all'Opera-

tore Economico F.90 SRL (P.IVA 01396270462) per l'importo di € 1.980,00 (millennovecentottanta/00) oltre

IVA, perfezionato a mezzo PCP con acquisizione del CIG B2AB11CE25;

b) di procedere per il presente affidamento alla pubblicazione degli atti ai sensi di quanto previsto dall' art.

28 del D.Lgs. n. 36/2023.

Santa Croce sull'Arno lì 31/07/2024

L' Amministratore Unico

Dott. Parentini Massimo